

COPIA

Registro Generale n. 17

DECRETO Del Presidente

N. 16 DEL 03-08-2023

Ufficio: PRESIDENTE

Oggetto: Orari di apertura al pubblico degli uffici dell'Unione di Comuni - Modifica orario di apertura al pubblico del Servizio Attività Forestali e Gestione Ambientale - Ufficio sede di Rincine.

IL PRESIDENTE

VISTA la delibera della Giunta dell'Unione n. 32 del 16/05/2023 con la quale il sottoscritto è stato nominato Presidente dell'Unione di Comuni Valdarno e Valdisieve;

RICHIAMATO il decreto del Presidente n. 12 del 20/09/2018 con il quale di determinavano gli orari di apertura al pubblico degli uffici dell'Unione di Comuni con decorrenza dal 1° ottobre 2018;

RICHIAMATO il decreto del Presidente n. 9 del 21/4/2023 con il quale si modificava l'orario di apertura al pubblico dell'Ufficio Vincolo Idrogeologico in ambito urbanistico;

VISTA la nota del Responsabile del Servizio Attività Forestali e Gestione Ambientale, Dott. Colom Manuel Rodolfo, in data 17/07/2023, con la quale si propone la modifica dell'orario di apertura al pubblico del Servizio Attività Forestali e Gestione Ambientale – Ufficio sede di Rincine;

VISTA la direttiva della Giunta dell'Unione di Comuni n. 20 del 25/07/2023 con la quale si accoglie la proposta del Responsabile del Servizio Attività Forestali e Gestione Ambientale;

VISTE le motivazioni della proposta di modifica dell'orario così come riportate dal Responsabile del Servizio;



VISTO lo Statuto modificato dell'Unione di Comuni Valdarno e Valdisieve entrato in vigore in data 29/03/2018 e pubblicato all'albo pretorio dal 26 febbraio al 28 marzo 2018;

VISTO il disciplinare per l'articolazione dell'orario di lavoro, di servizio, della gestione del lavoro straordinario, delle ferie, dei permessi, dei ritardi e delle assenze dei dipendenti, approvato con delibera di Giunta n. 61 del 4/6/2019;

RITENUTO di dover provvedere in merito;

VISTO l'art. 29 dello Statuto dell'Unione di Comuni;

Per le motivazioni di cui nelle premesse;

DECRETA

- 1) **DISPORRE**, a decorrere dal giorno 07/08/2023, la modifica dell'orario di apertura al pubblico del Servizio Attività Forestali e Gestione Ambientale Ufficio sede di Rincine nel modo seguente:
- Martedi e Giovedi dalle ore 09.00 alle ore 12.30
- 2) DARE ampia diffusione al pubblico di quanto disposto con il presente atto tramite apposito comunicato sul sito istituzionale dell'Ente e affissione di specifico avviso presso le sedi degli uffici dell'Unione.

IL PRESIDENTE F.to Povoleri Nicola



ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Del suesteso decreto viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal al

Lì

IL RESPONSABILE AREA AA.GG. F.to Nardoni Sauro